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:  הניחו פונקצית יצור1.

.הון = K -עובדים  ו = L,  טכנולוגיה = A,  תוצר = Y      כאשר  
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 פחות הון 6% יש Fבמדינה , בנוסף להבדלים בכח העבודה.ג
 ממדינה 20%- גבוה ה בF- והרמה הטכנולו גית בEממדינה 
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 Y-בכמה אחוזים צפוי להשתנות ה, Fגורמי היצור למדינה 
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חשבו את הביקוש , בעזרת פונקצית היצור בשאלה הקודמת.2
.טכנולוגיה והשכר הריאלי, לעובדים כפונקציה של הון
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:הניחו היצע עובדים3.

.  מחירים צפויים= Pe, שכר = w, היצע עובדים = Lsכאשר  

חשבו את כמות , בהמשך לתשובתכם בשאלה הקודמת
.העובדים בשווי משקל
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חשבו את פונקצית ההיצ ע , בהמשך לשאלות הקודמות.4
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חשבו את קצב הצמיחה ואת שיעור האינפלציה בשווי משקל .ב
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מה יקרה בטווח הקצר ובטווח הארוך לקצב ) גרפית(תארו .6
הצמיחה ולשיעור האינפלציה כתוצאה ממדיניות פיסקאלית 
מרחיבה המג דילה את הסקטור הציבורי מבלי להשפיע על 

.A - וL, Kשלושת גורמי היצור 
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מה יקרה בטווח הקצר ובטווח הארוך לקצב ) גרפית(תארו .7
הצמיחה ולשיעור האינפלציה כתוצאה ממדיניות פיסקאלית 

.מרחיבה המ שפרת את התשתיות הפיזיות והאנושיות
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מה יקרה בטווח הקצר ובטווח הארוך לקצב ) גרפית(תארו .7
הצמיחה ולשיעור האינפלציה כתוצאה ממדיניות פיסקאלית 

.מרחיבה המ שפרת את התשתיות הפיזיות והאנושיות
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